



PRO GRIP Base

Protiv-klizno sredstvo za podove od granita, keramike

PRIMENA

PRO GRIP Base je idealan proizvod za upotrebu na granitnim i keramičkim površinama (spoljnim i unutrašnjim) da bi se dobila protivkliznost. **PRO GRIP Base** je agresivan prema staklu i ostalim silikatnim površinama: potrebno je zaštititi ih.

UPOTREBA

PRO GRIP Base je proizvod koji je spreman za upotrebu. Sa površine poda potrebno je skinuti svako zaštitno sredstvo kao što su vosak, ili neki premaz, onda dobro očistiti, navlažiti površinu i onda premazati sredstvom p PRO GRIP Base ravnomerno sunderom ili mopom preko čitave površine. Radite po nekoliko kvadratnim metara površine odjenom, dobro označite te zone i nemojte ih preklapati. Vreme reakcije proizvoda varira u zavisnosti od zahtevanog izgleda i tipa materijala poda. Orijentaciono to može biti od 3-30 minuta za reakciju. Uvek testirajte prvo malu površinu u nekom delu koji nije mnogo vidljiv kako bi se obezbedili da je proizvod podesan za taj materijal poda. Proizvod ne sme da se osuši na podlozi , morate održavati materijal mokrim. Kada se završi vreme reakcije, morate izvršiti neutralizaciju poda sa dosta vode.

POTROŠNJA

Oko 1 litar na 8-10 m², u zavisnosti od tipa materijala i zahtevanog efekta protivkliznosti.

MERE PREDOSTROŽNOSTI

Izbegnite upotrebu proizvoda na nekompatibilnim materijalima kao što je staklo , mermer, beton , i zaštite takve površine. Tretirana površina može da promeni boju ili sjaj. Uvek testirajte deo površine pre nanošenja materijala na čitav pod. for compatibility.

UPOZORENJE

MSDS je dostupan prema zahtevu.

Pakovanje

Kante od 5 lt.

MANIPULACIJA I SKLADIŠTENJE:

Proizvod se mora čuvati u originalnim pakovanjima, savršeno zaptiveni , na temperaturi od 5-25 i zaštićeni od direktnog izlaganja suncu.

U ovim uslovima , rok upotrebe proizvoda je 12 meseci od datuma proizvodnje. Ukoliko je proizvod skladišten duže od deklarisanog vremena, moguće je da će biti i dalje upotrebljiv sa tim što karakteristike ne moraju biti iste. Proveriti na test uzorku.

OGRANIČENJE OD ODGOVORNOSTI

Odričemo se svake vrste odgovornosti za rad ili štetu koja može nastati zbog nepravilne i neadekvatne upotrebe proizvoda. Preporuke koje smo dali za ovaj proizvod i uputstva su data prema rezultatima iz precizne laboratorije i iskustva na gradilištu. Ipak, kao što nije moguće proslediti dalju evidenciju, kada se koristi proizvod, ove indikacije nisu obavezujuće i ne utiču na našu odgovornost naše strane. Kao što nalaže dobra praksa, pre upotrebe proizvoda preporučujemo da pročitate preporuke o bezbednosti sa pakovanja. Za najbolje profesionalne rezultate, obavezno testirajte malu površinu pre rada iz razloga kompatibilnosti materijala poda i proizvoda. Ovaj preliminarni test je takođe dobar da bi se utvrdila i potrošnja materijala jer je ovaj podatak promenljiv u zavisnosti od karakteristika svakog materijala i načina tretiranja poda.

PROIZVOD JE ZA PROFESIONALNU UPOTREBU.